C:# Reescribiendo de ecuaciones Nombre:

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) Pmenoscinco esigual asiete
1.
2) Evecesseisesigua atreintay seis
2,
3) cientodividido entre N esigual adiez
3.
4) Fmaéscinco esigua anueve
4,
5) Cmenosdiez esigua anueve
5.
6) El producto de A y nueve estreintay seis
6.
7) ciento dividido entre B esigual adiez
7.
8) diezmésD esigua aveinte
8.
9) diezmenosT esigua atres
9.
10) El producto de M y ocho es ocho
10.
11) ciento dividido entre Z esigual adiez
11.
12) sieteméasH esigual acatorce
12.
13) Ladiferenciaentrecincoy A escuatro
13.
14) Jvecessiete esigua aveintiuno
14.
15) U dividido entre diez esigual adiez
15.
16) Lasumade Ry ocho esdieciséis
16.
17) quince menos B esigua aseis
17.
18) El producto de cincoy W estreinta
18.
19) K dividido entre diez esigual adiez
19.
20) Y vecesdiez esigua acuarenta
20.
M at A 8 1-10 (95|90 85|80 75| 70| 65] 6055
atematiCas 4 | v commonCoreSheets.es 11-20[45|40[35[30] 25][ 20 15| 10] 5




ﬂh Reescribiendo de ecuaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Reescribe cada or acion numérica usando nimer osy simbolos. Respuestas
1) Pmenoscinco esigual asiete
L P-5=7
2) Evecesseisesigua atreintay seis
2. Ex6=36
3) cientodividido entre N esigual adiez
3, 100+ N =10
4) Fmaéscinco esigua anueve
4. F+5=9
5) Cmenosdiez esigua anueve
5, C-10=9
6) El producto de A y nueve estreintay seis
6. A x9=36
7) ciento dividido entre B esigual adiez
7 100+B=10
8) diezmésD esigua aveinte
8. 10+ D =20
9) diezmenosT esigua atres
0. 10-T =3
10) El producto de M y ocho es ocho
10. M x8=8
11) ciento dividido entre Z esigual adiez
11. 100+-Z =10
12) sieteméasH esigual acatorce
12, +H=14
13) Ladiferenciaentrecincoy A escuatro
13. 5-A=4
14) Jvecessiete esigua aveintiuno
14. Jx7=21
15) U dividido entre diez esigual adiez
15. U=+-10=10
16) Lasumade Ry ocho esdieciséis
16. R+8=16
17) quince menos B esigua aseis
17. 15-B=6
18) El producto de cincoy W estreinta
18. 5xW =30
19) K dividido entre diez esigual adiez
109. K+10=10
20) Y vecesdiez esigua acuarenta
20. Y x10=40
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